
 

 Erstellt Geändert Geprüft Entwicklung Geprüft Verkauf Freigabe 
Datum/Name 19.05.1998 RD 25.02.2000 RD  25.02.2000 PR 25.02.2000 JF 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 1/1 N:\AV\SA7\7448_sa.doc Revision: 2 

Stückliste und Anbauanleitung 
 
 
 
Best. Nr.: 7448 D  SU GZ 125 Marauder Artikel: Schutzbügel 
 
 
 
1 Schutzbügel 
1 x Stückliste und Anbauanleitung 
 

Befestigungsteile oben: 
1 x Sechskantschraube     DIN 933  M 8 x 20 mm 
1 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 8 
1 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 
 
Versetzung der Hupe 

1 x Lasche 
 
Befestigungsteile unten: 
1 x Sechskantschraube     DIN 931  M 8 x 100 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 
1 x Sechskantmutter (selbstsichernd)   DIN 985  M 8 

 
 

 
Bild 7448 

 
 
 
Montagehinweis: 
Die Hupe muß bei Montage des Schutzbügels versetzt werden. 


